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Iskolánk tanulói 2025 júniusában felejthetetlen napokat tölthettek Erdélyben a 
„Határtalanul!” pályázat keretében, amelyet még 2024 nyarán nyújtottunk be, 
sikeresen. Az öt napos tanulmányi kirándulás középpontjában Székelyföld csodái 
álltak – tájak, emberek, hagyományok és közös élmények. A szállásunk 
Ivómezőn, az Aktív Relax Panzióban volt, ahol a természet közelsége tette még 
különlegesebbé az ott töltött időt. 
A kirándulást egy előkészítő óra vezette be, ahol a diákok virtuálisan bejárhatták 
Erdély tájait, történelmi emlékhelyeit és nevezetességeit. A Határtalanul 
Barangoló digitális anyagai izgalmas alapot adtak a hamarosan valóra váló 
élményekhez. 
 



1. nap – Indulás és Segesvár 
Hétfő kora reggel indultunk Dömsödről. A hosszú, de izgatott utazás után délután 
érkeztünk meg Segesvárra, ahol csatlakozott hozzánk honismereti vezetőnk, 
Bálinth Zoltán. Aznapra tervezett koszorúzás a Tamási Áron és Orbán Balázs 
sírjánál időhiány miatt másnapra tolódott. 
 
2. nap – Népművészet, só és tavak 
Korondon Józsa János kerámiaműhelyébe látogattunk, ahol testközelből 
ismerhettük meg a hagyományos székely fazekasság rejtelmeit. A bemutató után 
sokan emlékbe is vásároltak a kézzel készített darabokból. 
A parajdi sóbánya és fürdő zárva volt, de nem csüggedtünk: délután Szovátára 
mentünk, ahol kisvasúttal fedeztük fel a város nevezetességeit. Sétát tettünk a 
híres Medve-tó körül, és megcsodáltuk a különleges sósziklát is. 
 
3. nap – Testvériskolai találkozó és kürtőskalács 
Délelőtt a Kendi Török Ferenc Általános Iskolába látogattunk, ahol barátságos, jó 
hangulatú ismerkedésre került sor. A diákok kölcsönösen bemutatták iskoláikat, 
majd kötetlen beszélgetés és egy barátságos focimeccs zárta a látogatást. 
Délután Székelyudvarhely következett: belvárosi séta, szoborpark-látogatás, 
végül egy jól megérdemelt fagyizás. Este a szállásunkon kürtőskalács-készítő 
mesterek tartottak bemutatót – a végén természetesen kóstolhattunk is a frissen 
sült finomságokból. 
 
4. nap – Hargita csúcsán és táncház ritmusában 
A Madarasi Hargitára traktorral húzott kocsikon jutottunk fel – igazi kaland! A 
székelyek szent hegyén a Turul madár és a kopjafák között idéztük meg a múltat. 
Ezután helyi ízek következtek: házikenyér, sajtok, füstölt finomságok és friss 
zöldségek. 
Délután a székelyvarsági tanyavilágban bobozás, libegőzés és egy kirándulás a 
Csorgókő vízeséshez színesítette a programot. Az estét a Boróka Táncegyüttes 
fellépése és egy hangulatos táncház koronázta meg. 
 
5. nap – Történelem és hazatérés 
Hazafelé elsőként a fehéregyházi Petőfi Emlékmúzeumot látogattuk meg, ahol 
megható előadásban hallhattuk Petőfi utolsó napjának történetét. 
Zárásként a Déván álltunk meg, itt a dévai várat néztük meg! Késő este, 
élményekkel és emlékekkel gazdagon érkeztünk vissza Dömsödre. 
 
Néhány nappal az érkezésünk után, megtartottuk a záró foglalkozásunkat. 
Közösen a diákokkal megnéztük a kirándulásról készült fényképeket, 
felelevenítettük a helyszíneket, a programokat, a diákok elmondhatták kedvenc 
napjukat vagy élményüket. Mindenkinek az volt a véleménye, hogy az öt napos 



kirándulás során nemcsak tájakat, hanem élményeket is bejártak – most pedig 
hálával és örömmel emlékeznek vissza azokra a felejthetetlen napokra. 
 
Ez a kirándulás valóban határtalan volt – nemcsak térben, hanem élményekben is! 
 

 







 


